



После успешных гастролей в Москве в Ульяновск приехал Пермский Государственный орден Трудового Красного Знамени академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского. В течение трех недель театр покажет восемь оперных и три балетных спектакля. В репертуаре гастролей есть и спектакль для детей — опера-балет К. Кацмана «Мальчиш-Кибальчиш».

Первый спектакль наших гостей — оперу Бородина «Князь Игорь» ульяновцы увидели вчера. Они тепло приветствовали его участников — дирижера И. Иванова, режиссера-постановщика — заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Государственной премии И. Келлера, художника — заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Людмила, артистку Э. Шубину, народную артистку БССР К. Кудряшову, артистов В. Богданова, В. Турчинина, Ю. Косеико и других.

**НА СНИМКЕ:** группа актеров Пермского театра оперы и балета.

Фото М. Кубарова.